6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJbCTBA
6.1 00O "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3oTkasHyio pabory TCY B Teuenue
12 MecsieB co JHS NPOJaKH B TOPTOBOM CETH NMPH YCIOBUH €T0 3KCILTyaTalluH
B TIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYyKOBOJICTBOM.
Ilpeonpusmue He Hecém oOmMEEMCMBEHHOCMb 3a 0e30nacHocms U
naoéxcrnocmo pabomsl TCY npu eénecenuu nompedumenem uzmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIo.
6.2  PaccmoTpenmue mpeTeH3Wi K MPOAYKIHMU MPOWU3BOAWTCS NPU HATHYUH
OTMETKH O MpOJaXke, 3aBEPEHHON IITAaMIIOM OpraHu3auuu, npoxasuei TCY u
MOJIIIMCHIO TPOAABIIA.
Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumenn na TCY coxpanamop 00 okonuanusn
2apanmuiinozo cpoKa.
6.3  HMsroroBurenb ocCTaBiseT 3a coOOW MpaBO HA W3MEHEHHE KOHCTPYKLUH
TCVY, moaToMy HEKOTOpBIE M3MEHEHHs, HE YXYAIIAIOIINE ero MPOYHOCTHBIE U
MOTPEeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOJCTBE
6.4  IlpemnoxeHus U 3aMEYaHHS TPOCUM HAIIPABJIATH 10 aPECy:
142800 MockoBckast 0041., r.CTynuHo, yi1.BoeHHBIX cTpouTeneit, 1.3
teJi/dakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O ITPUEMKE

TCY 7112, TCY 7112.11 uzrotosiero OO0 "TPEMJIEP" B cOOTBETCTBHE
¢ TexgokymMeHTanuei, npoepeHo OTK u npu3HaHO TOOHBIM K 3KCIUTyaTalUu.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amoHsET Mpo/IaBel)

[Iponano

(HaMMEeHOBaHME TOPrOBOM OpraHMU3aIMH, apec)

Hata npoaaxu IToanuce

(umcmo, MecsI, roj) (mponagerr)

[lItamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hnpopmayuto o naweii npodykyuu modicene noOCMOmMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7112, TCY 7112.1I]
NACMOPT

(pykoBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCMnyaTaumm)

Tsroso-cuennoe ycrpoiictreo TCY 7112, TCY 711210 (manee TCY)
MpenHa3’HaYeHo [UIs MIAPHUPHON CIIENKH JIeTKOBBIX aBToMoOmieit Mitsubishi L200
/Murty6ucu L200 (06HOBIEHHBIN) TMKAN ¢ yTHHEHHOM 6a3oii 2014-2015 rr. Beimycka
(4-e mokoneHue) ¢ GYKCHPYEMbIM IPHUIIENIOM MOJTHOM Maccoit 1o 1200 kr.

Texunueckue xapakrepuctTuku TCY cooTBeTcTBYIOT TpebGoBaHusM [IpaBuin
EBQK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 10 x TexHHueckoMy perjamMeHTy TaMOXEHHOTO
Coroza TP TC 018/2011 "O Ge30macHOCTH KOJECHBIX TPAHCIOPTHBIX cpenactB” (yTB.
Pemennem Komuccnu Tamoxennoro Corosa ot 09 nexabps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 THH CIIEITHOTO YCTPOHCTRA AS50-X map (1.50)

1.2 Jlmamerp clienHoro mapa, MM 50
1.3 Jlonyctumas monuas Macca GyKCHPYEMOTO TPULIENa, KT 1200
1.4 TTapamerp D, ne 6onee, kH 8,3
1.5 Iapametp S (MakcuMaIbHas BEPTUKAIBHAS HATPY3Ka), KT 60
1.6 Macca TCYVY, xr 36,0+1,1
2. KOMIUIEKT ITIOCTABKHU

2.1 TCY 7112 B c6ope (puc.1) 1 mir.
2.2 TlakeT ¢ KOMIIEKTYIOMUMH (cM. puc. 1) 1 mT.

KoMIiexT 31.mpoBoku 1 mT.

3aIuUTHBIA KOJITaK 1 wr.
2.3 TlacnopT (pyKOBOJCTBO MO YCTAHOBKE M AKCIUTyaTaIluu) 1 mrT.

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTHU

3.1 IMepen mouTaxkom TCY Heo0X0IMMO YCTAHOBHTL ABTOMOOWJIL HAa 3CTaKaie
WIH Ha CMOTPOBOH fiMe, OTCOCAWHHTbL AKKYMYJATOPHYI0 Oarapelo,
aBTOMOOWJIb 3aTOPMO3MTH CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IOJA KOJEca MOJOKHUTh
ynopsl (0ammaxn).

3.2 Pa6oTy mo MOHTa)Ky AOJIKHBLI NPOM3BOAMTHL JBA YeJOBEKa, cOOJII0Aas Mepbl
NPeA0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

*Boar M12x1.25x45-61mr.
*111aii0a 12.65T-6mT.
*11laii0a 12x24-61mT.

Kponmreiin 60xoBoi

*Boat M12x45-12mT.
*[1ai6a 12.65I-12mrt.
*[1Iaii0a 12x24-12miT.
*[InactuHa *T"ajika M12-12mr.
120x50

IIT.

*[Toapo3eTHUK ’)

CuenHoii map

OrtBepcTre A

*bont M12x1,25x7
*Tatika M12x1,25
CaMOCTOTOPSIIASICS
21T.

Puc.1 Taroso-cuennoe ycrpoiictso 7112, 7112.11
I[Ipumeuyanue: geranu, MOMEYEHHBIE * BXOMAT B MAKET KOMIUIEKTYIOIIHX.

4. MOHTA’X HA ABTOMOBWJIb

Padoty no monTtaxky TCY pexomeHayeTcsi IPOBOAUTH B YCJIOBUSX CTAHIUIA
TeXHHYECKOro 00CTy:KMBaHNs UM ABTOCEPBHCA

4.1 CHATb NOAHOXKKY (IIPU HAJTUYUHN)

4.2 3akpenuth OokoBble KpoHIITeWHBI TCY K JOHXepoHaMm a/M,
YCTAaHOBUB BHYTPb JIOHKEPOHOB YCWIMBaKImue IutacTuHbl 250x60 ¢
NpUBapHbIMU Talikamu, Oontamu MI12x45. Tlox ronoBku 601TOB
MOJJIOKUTH 1aiobl rpoBepHble 12.651 u maiiosr 12x24. K npuBapHbIM
raifikam - kpenuthb 60Tl M12x1,25x45. Kpenex He 3aTaruBaTh.

4.3 3akpenuTh YroJku K OOKOBbIM KpoHmTeiiHamMm TCY u HIWKHUM
MOJIKaM JIOHKEPOHOB, YCTAHOBUB B JIOHKEpOHBbI TacTuHbl 40x40 ¢
NMpUBapHBIMU Taiikamu, Oontamu M12x45. Tlom roMOBKHM OOJITOB

MOIOXKUTH 11aii0bI rpoBepHble 12.651" m maii6er 12x24. K npuBapHbIM
raiikam - kpenutb 00Tel M12x1,25x45. Kpenex He 3aTATUBATh.
4.4 3axpenuth 6asky TCY K O0KOBBIM KPOHIIITEHHAM.
4.5 Buumanue! Cyenrnoti wap 00adCeH pacnoiazamvscsi cmpoco 800.b
NPOOOSILHOU OCU ABMOMOOUTIAL.
4.6 3akpenuThb CUEMHOM 1Iap U MOJIPO3ETHUK K KPOHIITEHHAM 11apa
Buumanue: mocie 4-X KPaTHOro NpPUMEHEHHUSI CAMOCTONOPSIIIUECs
rafikm He00X0IMMO 3aMEeHUTL HA HOBbIE!
[IpousBecTn 3aTsHKKY Kperexka, MpPEABAPUTENIbHO CMa3aB pe3b0y
M000# KOHCUCTEHTHON CMa3KOM
e MowmeHT 3aTsxkku M12.- 8,0...10,0 krem
e MowmeHT 3aTsxkku M12.camoctor- 8,0...10,0 krem
4.7 YCTaHOBHUTH Ha MECTO MOJHOXKKY (TIPU HATUYHH).
4.8 lloacoenunutp mpoBona TCY K 3IEKTpONpOBOAKE aBTOMOOWIsS (B
YCTIOBHSIX aBTOCEpPBHUCA).
4.9 TloaxiouuTh aKKyMyJISTOpHYIO Oatapeio U MPOBEPUTH JelCTBHE
MpUOOPOB OCBEIIEHHUS U CBETOBOM CHUTHATH3AIUU MPHUIIETIa.

5  IPABWIA SKCIUVIYATAIIMA 1 TEXHUYECKOI'O
OBCJIYKUBAHMSL

5.1 Texuuueckoe oOciyxuBanue TCY 3akiioyaercss B NEpUOANYECKOM
ocmotpe  OonroBbix KperuieHuit TCY K aBTOMOOWIIO M KperieHUs
puoOOpoB 3nekTpooOopynoBaHus. I[IOATSHKKY OOJTOBBIX COEIMHEHUN
TCY npoBoAHUTH MpU TEXHUYECKOM 00CITY>KUBAaHUU aBTOMOOMUJIS.
5.2 Ecam aBTOMOOWIb SKCIUTyaTHpyeTcsl 0e3 Mpuilena, HeoOXO0IUMO
CUEMHON IIap MOKPBITh 3AIMUTHOM CMa3KOW WJIM HAAETh 3allUTHBIN
konnak. Ilpu coenmke mnpumena ¢ a/M map J0DKEH OBbITh cMa3aH

KOHCUCTEHTHOM CMa3KOM.

53 TIlocne ¢ukcanuu CHenHOW TOJOBKM IMpHIleNIa Ha HIape,
OCYIIIECTBUThH CTPAXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWJISI C MIPHUIIECTIOM, UCTIOIB3YS
otBepctrie A B mpaBoMm KponmrTeiiHe mapa TCY. Kareropumuecku
3ampelleHa  JIKCILUIyaTauMs  npuuena  0e3  yCTaHOBJEHHBIX
CTPAXOBOYHBIX Iienei (TPOCoB).

He nonyckaercsi 0ykcHupoBKa NpHUIENOB MOJHOU Maccoii 0oJsiee 1200
KI ¥ CO CKOPOCTHI0, NpeBbIIIaIeit 90 km/4yac.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

